

民政事务局局长前赴济南为参加第十一届全运会香港运动员打气（附图）

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（十月十五日）下午抵达山东济南，出席明日举行的第十一届全运会（十一运会）开幕仪式，并为香港运动员打气。

曾德成以第十一届全港运动会香港特别行政区代表团团长的身份，抵埗后首先出席十一运会欢迎招待会，晚上并前往全运村探望香港运动员，为他们打气。

他明日上午将出席十一运会组委会全体会议暨代表团团长会议，晚上则会出席在济南奥体中心体育场举行的十一运会开幕仪式。

康乐及文化事务署署长兼第十一届全国运动会香港特别行政区代表团副团长冯程淑仪、民政事务局副秘书长兼第十一届全国运动会香港特别行政区代表团筹备委员会委员麦敬年及民政事务局副秘书长刘明光会于明日出发前往济南，出席十一运开幕礼及支持香港运动员。

他们会于星期六（十月十七日）探访香港运动员及观看自行车赛事，以及参观与十一运同期举行的「中国体育 60 年辉煌成就展」。

曾德成说：「全运会是一项高水平的体育盛事，这次参赛将为香港运动员提供难得的机会，与国内的精英健儿切磋，交流经验，为年底在本港举行的东运会作更好的准备。」

他说：「我深信香港运动员必会珍惜这次参赛的机会，全力以赴，超越自我，力创佳绩。」

全国运动会是四年一度的全国体坛盛事，是国内水平最高、规模最大的综合性运动。今届全运会由十月十六日至二十八日在山东省济南市举行。

香港共有约二百三十名运动员参加十一运的二十五项决赛赛事，包游泳、水球、田径、羽毛球、棒球、拳击、皮划艇、自行车、马术、击剑、体操、手球、曲棍球、柔道、帆船、帆板、射击、乒乓球、跆拳道、网球、铁人三项、举重、武术（套路）、短道速滑及花样滑冰。

香港运动员于二〇〇五年在江苏省南京市举行的十运会中取得一金三铜的佳绩。

完

2009年10月15日（星期四）
香港时间19时17分

